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Objetivo: Realizaremos breves ensayos. Para preparar la prueba.

[image: ]Ensayo 1





















[image: ]
[image: ][image: ]




image1.png
- Al aproximar a la centésima por exceso el nimero 4,372 resulta
A)437  B)436  C)438  D)430  E)4,373
. El nimero de cifras significativas de 0,001030 es
A7  BE Q4 D3 B2
. éCuil(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s), con respecto a la expresion decimal
3
de—2
11
1) El digito de la milésima es un nimero par.
1) Es un nimero decimal periodico.
11I) El nimero truncado al digito de la cienmilésima es 0,27273.
A)Solol B)SoloIyIl C)SoloIyIIl D)SoloIlyIl E)I Iyl
. El nimero 439,915587 redondeado a la centésima es
A)43  B)44 ()439,91 D)439,92 E)439,9156
. ¢Cuanto se obtiene al aproximar por defecto a la centésima el nimero 5,2359?

A)523  B)524 C)525 D)5235 E)5236

. En una calculadora, cada vez que se suman nimeros decimales, el resultado final que muestra el visor
esta truncado a la centésima. Si se efectua la suma 0,1666 + 0,164 + 0,167, ¢cudl de los siguientes
valores serd el resultado que mostrara el visor de esta calculadora?

A)0,49 B)0,497 C)0,50 D)O0,48 E) 0,498
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7. Sea P = 4,24264068 una aproximacion de VI8 . Si L es el redondeo a la milésima de Py M es el
redondeo a la diez milésima de P, ¢cudl de las siguientes relaciones es verdadera?

A)L-M<0 B)3<(L-M10°<5 C)M=L+10"
D) (L- M)10° =3  E) Ninguna de las anteriores

8.Sin=2,04yp = 2,03, icudl de las siguientes afirmaciones es verdadera?

A) n es la aproximacién por redondeo a la milésima de 2,03851.

8) n es la aproximacion por redondeo a la centésima de 2,03851.

C) p es la aproximacién por truncamiento a la milésima de 2,03851.
D) p es la aproximacion por redondeo a la centésima de 2,03851.

E) n es la aproximacion por truncamiento a la centésima de 2,03851.

9. ¢De qué nimero 48 es el 20%?

A)480 B)240 C)120 D)9  E) Otro valor
s oue 1.1
10. ¢Qué porcentaje es - de ;2
A)S0%  B)25%  C)33,6% D)20%  E)200%
11. £Qué tanto por ciento de 72 es %de 80?

A)150% B)37,5% C)40% D) 50% E)66,6%
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18.

19.

20.

21.

22.

& e am = i
¢En qué porcentaje debe aumentar el numerador de la fraccion <, para que esta sea igual a 0,75?

A)10% B)20% C)25% D)30% E)40%
El60% de (5-10x2) es

A)3x2-3 B)6-3x¢ C)6x*-3 D)5-1 E)3-6x
E180% de 800 milésimos es

A)6.400 B)640 C)64 D)0,64 E)O0,064
La diferencia entre el 75% de z y el 12,5 % de z equivale a

A)S2,5%dez B)62,5%dez C)63%dez D)67,5%dez
E1 20% de 60xy mas el 5% de 60xy es

A)35xy B)75xy C)45xy D) S5xy  E)78xy

E) 85,5% de z
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12. E1 20% del 10% del 60% de 1.000 es:

A)120 B)12 C)240 D)60 E)30

1 1
13. {Cuil es el 333 % de 3372

A1l BH31 (3111 D111 E) 11
)18 O ot B

14. El 15% del 25% de 160 es

A)1,6 B)25 C4 D)6 E)S8

1 2
15. E1337% del 662 % del cuadruplo de 90 es

1 2
A9 B8 9 D)o E)80

16. Si al 20% de cierta cantidad se le suma 30, se obtiene el 40% de ella. La cantidad es
A)150 B)755 C)30 D)28  E)Ninguna de las anteriores.

17. La tercera parte del 20% de la mitad del 25% de 120 es

A)30 B)15 C)3 D)1 E)g




